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CONVOCATORIA INTERNA PARA EL APOYO A PROYECTOS DE TESIS DOCTORALES
VIGENCIA 2022-2024

ANEXO 3.

CARTA DE COMPROMISO DEL ESTUDIANTE DOCTORAL PARA LA PARTICIPACIÓN EN PROYECTO

 (Ciudad), (Día) de (Mes) de 202_

Señores
DIRECCIÓN GENERAL DE INVESTIGACIÓN
Universidad de La Sabana
Chía, Cundinamarca

Asunto: Carta de compromiso para la participación en el proyecto (título del proyecto)


Respetados Señores, 

Yo (Nombre del estudiante de doctorado), identificado (a) con la cédula de ciudadanía número (número del documento de identidad) de (ciudad de expedición), en calidad de estudiante regular del (Nombre del Programa doctoral) de la Universidad de La Sabana, matriculado actualmente en (número ordinal) semestre, declaro que el proyecto titulado (título del proyecto) que presentaré a la Convocatoria interna para el apoyo a proyectos de tesis doctorales – Vigencia 2022-2024, corresponde a mi tesis doctoral. Esta tesis es dirigida por el (la) profesor (a) (nombre del profesor), adscrito (a) a la (nombre de la Unidad Académica), miembro del grupo de investigación (nombre del grupo) de la Universidad de la Sabana.

Así mismo, si el proyecto es beneficiado, me comprometo a permanecer como estudiante regular con matrícula vigente y a mantener un promedio académico mínimo de 4.0, durante todo el período de ejecución del proyecto. Si la duración del proyecto lo permite, me comprometo culminar mi tesis doctoral.

Declaro que conozco que, en caso de no cumplir con los requisitos mencionados durante el período de ejecución del proyecto, los recursos asignados al proyecto serán devueltos al Fondo de Investigación de la Universidad. 

Cordialmente,


(firma)
(NOMBRE DEL ESTUDIANTE DE DOCTORADO).
(Programa)
Código de estudiante
Correo electrónico
Teléfono
image1.jpg
Universidad de

La Sabana

¢





